

枣庄空气质量信息昨发布

峯城薛城市中三区轻度污染

本报枣庄12月20日讯(记者白雪岩) 自20日起,全省城市环境空气质量和省控重点河流水质监测信息在山东环境网站上进行实时发布。空气质量信息发布首日,枣庄市大气能见度为9.7km,排在全省第九位,与呈现蓝天白云、繁星闪烁的城市还差一个位次。

据了解,在全省设立的144个监测点中,枣庄分别在中区政府、市中区污水处理厂、薛城区环保局、峯城区政府、台儿庄环保局、山亭区环保局、市环保局、高新区设置监测点,对周边大气中

的二氧化硫、二氧化氮、PM10(可吸入颗粒物)、PM2.5(细颗粒物)、臭氧、一氧化碳等6项指标的浓度值进行实时小时监测。同时,根据AQI指数(环境空气质量指数)、空气质量等级等参照数据发布出行建议。

20日上午11时,记者从山东环境网站查看到,在全市8个监测点中,市中区政府监测点的AQI环境空气质量指数为288,是几个区域中相对较差的。由于受臭氧污染物的影响,空气质量等级为重度污染,发布的信息中建议市民不

适宜户外活动,或户外活动时应佩戴口罩。相比之下,空气质量相对较好的为山亭区,通过山亭区环保局监测点发出的数据来看,其AQI空气质量指数为108,因空气中PM2.5(细颗粒物)污染物略有超标,其空气质量等级为轻度污染,建议市民减少户外活动。

此外,峯城区、薛城区、市中区污水处理厂的三个区域空气质量差别不大,其指数分别为125、142、147,由于受PM2.5(细颗粒物)影响,属轻度污染,建议减少户外活动;而新城区和台儿庄区、高新

区空气质量是相对略差,指数分别为157、162、1751,同样受PM2.5(细颗粒物)影响属中度污染,建议停止户外活动,减少户外活动。

从各区站点检测的大气中污染物成分所占比例来看,PM2.5(细颗粒物)是影响枣庄空气质量的一大因素。20日当天,枣庄市PM2.5值为0.110毫克,各检测点中PM2.5值最高的区为高新区,0.133毫克,最低的是山亭区,0.073毫克。

另外,20日当天,环境监测系统还对各地前一天空气能见度进

行了监测,枣庄市中区政府、市环保局、污水处理厂三个监测点纳入监测范围。记者在山东环境网站首次发布的环境空气能见度信息中看到,19日,枣庄三个监测点中能见度最高的是新城区市环保局监测点,其一小时能见度均值为8.8km,其次是污水处理厂监测点,其能见度为7.3km,能见度最低的是市中区政府监测点,其能见度为7.1km。从总体上看,19日,枣庄市环境空气能见度为9.7km,排在全省第九位,未达到蓝天白云、繁星闪烁的状况。

女会计汇错款借钱堵窟窿

债主堵上门,她报假警称被抢劫

本报记者 徐萌

12月15日21时许,家住市中的女子齐菲(化名)到文化路派出所报警,称其于当日19时许在自家楼下被两名持刀男子劫走16万元现金。然而,经过五个昼夜的侦查民警却发现,这起恶性抢劫案竟是齐菲谎报的假案。

事发>>

破案>>

缘由>>

哭哭啼啼去报案 声称被抢十六万

20日,记者从市中公安分局刑警大队了解到,15日21时许,齐菲在丈夫的陪同下,哭哭啼啼地到文化路派出所报案,称自己被两名蒙面持刀男子抢走了现金16万元。

据齐菲反映,她是市中区一家公司的会计,案发当晚7时许,公司老板在中国建设银行门口交给她一个装有14万元现金的塑料袋,还有一张银行卡,让她从里面取出2万元钱次日带到公司入账。齐菲称,她随即从自助取款机中取出2万元钱,放在装有14万元的塑料袋中,并随手放进了自己的电动车筐里。公司老板开着车跟在齐菲身后,将其送到她家附近后,就驾车离开了。

齐菲告诉民警,她骑电动车拐进自家楼下时,突然从暗处出现两名戴着帽子、口罩的持刀男子将她的喉咙扼住,让她不要喊叫,并让她将手机交出来。

齐菲称,她当时很害怕,便将手机拿出来交给了两名男子,就在这时候,两名男子突然将她推倒,拎起车筐里的塑料袋骑摩托车跑了。齐菲哭着回到家,将自己被抢的事情告诉了丈夫,丈夫便陪着她到文化路派出所报了警。

查看监控整三天 民警发现是谎言

文化路派出所接警后,发现涉案金额之大是近年来少见的,便立即联系刑警大队重案中队,联合进行立案调查。

调查中心民警却发现,此案中存在诸多疑点。办案民警根据齐菲的反映,调取了案发期间她活动范围的监控录像。在调取银行的监控录像时,发现齐菲只是有将银行卡插进自助取款机中的动作,却没有将钱取出来的动作。另外,在调取从银行到齐菲家路段的监控录像时,发现骑着电动车的齐菲身后并没有车辆跟着。在齐菲家附近及楼下的监控录像显示,并没有骑着摩托车的可疑男子出现。

“毕竟案发时间是在夜晚,所调取的监控录像并不清晰,于是我们就分段,一点点地寻找蛛丝马迹。”重案中队甘信东中队长说,专案组民警单是研究查看案发时段的监控录像就是整整三天。另外,案发之后,专案组民警便对周围的群众进行了调查走访,所有的群众以及路边商店人员都反映,案发当晚并没有任何呼救或是可疑的情况发生。

经过种种调查迹象,再加上所搜集的证据,专案组初步认定,齐菲存在谎报警情的嫌疑。

本应汇出一万六 失误汇了十六万

齐菲为何要谎报警情?带着诸多疑问,12月19日,办案民警将齐菲传唤到了文化路派出所作进一步讯问。在证据面前,齐菲终于承认了自己谎报警情的违法事实。

“齐菲说,她所在公司老板让她分两次汇16000元钱到其他公司,可她却错汇了16万元。”甘信东介绍,“她没办法,只能背着家人向亲朋好友借了16万元钱,补上公司的账目缺口。谁知,前段时间,有亲戚来要钱,这一下子差点露了馅。”在那期间,齐菲就以各种理由搪塞前来要账的亲朋好友,直到有一天实在没有办法了,便编造出自己取钱途中遭遇抢劫的谎言,还报了警。

甘信东告诉记者,齐菲之所编造这一巨大的谎言,一来是觉得因为自己的业务问题,造成了公司的资金缺口,怕公司问责,对她作出严厉的处罚;二来,她所借亲朋好友的钱全部用来堵住公司的财务缺口,实在没有钱来偿还他们了。

就这样,齐菲越陷越深,以至于触犯了法律。而且,齐菲谎报警情的行为,还给公安机关造成了很大的麻烦,连续五天,警方花费大量的人力,无力对案件开展调查工作,严重影响了正常的工作。最终,齐菲被公安机关以谎报警情,处以5日治安拘留的处罚。

枣庄筹备“营改增”

财政部门称,营业税改增值税是大势所趋

本报枣庄12月20日讯(记者白雪岩) 20日,记者从枣庄市财政局了解到,目前枣庄市正在为“营业税改增值税”做前期筹备工作,目前已从全市选取160多家企业,对企业的税负等情况进行摸底调查,争取尽早实施“营改增”。

据了解,从今年1月1日起,全国以上海市为试点,在交通运输业和部分现代服务业等领域,逐步将征收营业税的行业改为征收增值税。今年11月,山东省向财政部和国家税务总局申请纳入“营改增”试点范围。12月18日,枣庄市财政局、国税局、地税局联合召开了营业税改增值税工作座谈会,会议部署了枣庄“营改增”试点准备工作。枣庄市委书记陈伟在批示中说,“营改增”有利于产业结构优化,有利于服务产业发展,有利于中小微企业壮大。山东明年将纳入试点,这是枣庄的

一次重大机遇。财税部门要密切关注改革动态,提前做好应对,用好政策、放大效应,确保试点顺利进行,为加快城市转型升级增添新动力。”

据枣庄市财政局法规科科长王科长介绍,在全国逐步推行“营改增”的大形势下,枣庄“营改增”已呈大势所趋。根据上海试点的情况来看,营改增是在一定程度上减轻企业税负的。目前,枣庄已在全市交通运输行业、现代服务业等领域选取160多家企业进行摸底调查,调查的内容主要围绕“营改增”试点前税负的变化情况,试点企业与当地企业的比重。通过调查,从宏观和整体分析“营改增”对枣庄市交通运输业和现代服务业的影响,对当地财政收支的影响,对转方式、调结构和当地经济总量、经济结构的影响。



“圣诞老人”送消防知识

19日下午,峯城消防大队的工作人员将自己打扮成圣诞老人,带着装有消防知识的奇妙盒子礼物,走进了吴林中心幼儿园。当天,工作人员给孩子们上了一堂生动的消防知识普及课。本报见习记者 李芳 摄影报道

百年交通银行进驻枣庄, 携手天才钢琴家沈文裕演绎财富新华章!

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS
您的财富管理银行

主办:枣庄市文学艺术界联合会/中共薛城区委宣传部/枣庄市音乐家协会
承办:薛城区文学艺术界联合会/薛城区音乐家协会
独家冠名单位:交通银行枣庄分行
唯一指定用琴:枣庄恒邦琴行哈曼尼钢琴
唯一下榻酒店:枣庄祥和乳业添祥酒店
全程艺术策划:星海文化艺术发展有限公司

特别鸣谢:

千特内衣服饰有限公司
福州和声钢琴有限公司
金点子广告传媒有限公司
国窖1573中国品味
常生源冲泡海参
中国梦之兰
荔安中药养生
星海钢琴学校
榴娃舞蹈学校

客服电话: 95559

演出时间: 2012年12月23日15点
演出地点: 枣庄新城会展中心